

奥斯卡, 快来吧

明星纷纷为颁奖礼做准备, 他们的老妈也准备开微博拉家常

谁是你最朝思暮想的“心上人”? 如果此刻把这个问题往好莱坞一抛, 估计十有八九的影星会把玫瑰凑到“小金人”的面前。

距离第83届奥斯卡颁奖礼还有不到两周的时间, 艺人们已按捺不住“约会”前的雀跃之心——该挑礼服的挑礼服, 该背台词的背台词, 明星的妈妈们在专家的指点下, 准备开微博拉家常。奥斯卡欢乐倒计时, 大伙儿一起来联络感情!

开微博 星妈的任务重

不要以为年过八旬的“小金人”老是板着一张“学院脸”, 其实他的花招多着呢。今年, 主办方从外围包抄, 打算拉拢各位提名者的母亲大人, 在“微博”上曝曝子女的花边新闻。

这一举动, 倒也吻合今年“你被邀请”的宣传口号。一听说要把妈妈也“邀”上网络搞直播, 影后大热人选娜塔莉·波特曼第一个喊出了“妈呀!”在她看来, 要让平时难得摸键盘的母亲在博客上十指纷飞, 简直“难以想象”, “我妈妈肯定会吓得喘不过气来!”

不会用微博? 一点没关系! 奥斯卡组委会专门派出“家教”, 手把手地教妈妈们如何操作。

“我们希望明星的妈妈能站到镜头前, 分享明星们最真性情的一面。她们首先要做的事情, 就是通过微博互动。”本届奥斯卡颁奖礼制作人丹·金克斯表示, “也许有些母亲不会用微博……放心, 我们会教令堂上手的。”

据悉, 本届奥斯卡男主持詹姆斯·弗兰科的妈妈就起到了表率作用, 她准备给其他星妈每人发送十条消息, 好好联络一下感情。

演讲稿 汉克斯传授经验

在母亲大人忙着开微博的时候, 明星们自己也没有闲着。所有获得提名的影星, 在日前举行的奥斯卡提名者午宴上, 都获得了一张“教你如何准备获奖感言”的光碟。其中, 奥斯卡颁奖礼制作人丹·金克斯和唐·米

什尔, 以及两届奥斯卡影帝得主汤姆·汉克斯纷纷献计献策。

“我们期待你认真构思一篇充满感情和内涵的演说。”米什尔提醒道, “那是发自你肺腑的声音, 而不是对着一张名单一个劲地说谢谢。”

要在45秒内精简、到位地说完感言, 是对赢家口才的考验。对此, 汉克斯特别提醒, 没必要在台上把远亲近邻、三姑六婆都谢一遍, 关键是要留下一些独特的、令人难忘的话, “让它成为属于你个人的美好瞬间。”

对于珍妮弗·劳伦斯(《冬天的骨头》)、杰西·艾森伯格(《社交网络》)等首次获得奥斯卡提名的影星而言, 这段“学习说话”的视频算得上很好的功课素材。 姚佳森



麦家不满《风语》犯小错

电视剧《风语》的编剧麦家近日在微博上留言, 称正在央视电视剧频道热播的《风语》“整体感觉不错, 但小错误不断也挺恶心的……”前天, 记者联系到麦家, 他在接受采访时再次对该剧的细节错误表示“非常不满意”。

据记者了解, 作为原著编剧, 麦家在写好剧本后就交给了片方, 而为了拍摄的需要, 片方又请了另外一位编剧来改编剧本。在接受记者采访时, 麦家表达了自己的不满情绪: “我当然非常不满, 因为我在写小说和剧本的时候, 查了上百册资料书, 就是为了要真实。一部电视剧能成功就是要征服观众, 如果人家观众看了发现这些错误, 会怎么来看编剧的水平呢?” 尽管《风语》在细节部分有瑕疵, 但对于整部剧的水平, 麦家表示非常满意, 并称刘江的导演功力非常强。 任翔

《血脉》关注代孕妈妈

由刘思彤、苗乙乙、魏春光等联合主演的都市情感伦理剧《血脉》昨起登陆江苏城市频道《第一剧场》。这部以“代孕”为主题的伦理剧通过讲述周丹宁(刘思彤饰)的遭遇, 揭开“代孕妈妈”这一社会特殊群体的神秘面纱。

对于代孕妈妈, 社会上争议很大。剧中, 刘思彤饰演的丹宁是一家广告公司的职员, 短短的时间内, 她接连遭遇了种种不幸, 尝尽了人间悲苦。因母亲被发现患上尿毒症无钱医治, 无奈之下她不顾颜面, 抛下自尊, 瞒着自己所有的亲人私下去了代孕公司, 以帮人代孕来换取母亲的一线生机…… 快报记者 应嘉轩

“蝙蝠侠”将有俩女主角

据法国最大的报纸之一——《费加罗报》报道, 在诺兰的最后一部蝙蝠侠电影《蝙蝠侠前传3: 黑暗骑士崛起》中, 将会有两个女主角, 其中的“猫女”将由安妮·海瑟薇主演。而在《盗梦空间》中饰演莱昂纳多·迪卡普里奥妻子的奥斯卡影后玛丽昂·歌迪亚, 将出演另一位女主角。

这则消息如果被证实, 那么《盗梦空间》就有三个演员加盟《黑暗骑士崛起》了, 另外两个是汤姆·哈迪和约瑟夫·高登·拉维特。 洋洋

众星受邀参加沙溢婚礼

20日将举行婚礼的沙溢胡可夫妻的结婚请柬近日曝光。据悉, 小沈阳夫妇、郑钧刘芸夫妇、邓超、应采儿、罗海琼、秦岚、廖凡、赵琳等明星也将成为其婚礼的座上宾。 王尚

延伸阅读 奥斯卡广告均价创新高

据国外媒体报道, 第83届奥斯卡颁奖典礼的电视广告已经售罄。今年奥斯卡广告的平均价达到了每30秒175万美金, 依然是全美广告价格最高的电视节目之一。

奥斯卡电视广告大战是美国经济形势的风向标之一。过去

十年中, 奥斯卡每30秒广告时段的平均价格一直在起起伏伏。2008年广告价格创下最高的每30秒169万美元, 2002年则为最低的每30秒129万美元。2009年, 由于美国深陷经济衰退低谷, 美国广播公司代理的广告价

格也跌到每30秒131万美元, 比2008年下跌了22%。去年由于经济形势趋好, 行情上涨到每30秒150万美元。而今年的每30秒的平均广告价格, 又创历史新高。

北晚 实习生 郝小骥

《锄奸》制片人吴军放豪言: 我的剧无对手

战争大戏《锄奸》去年在江苏城市频道等地方频道播出后, 连夺各地收视冠军。现在, 《锄奸》将再度出击, 本月21日—22日, 该剧将在辽宁、山东、河南、云



南、江苏、浙江六大卫视强势开播(其中, 除江苏卫视从2月22日上午9点开播外, 其它卫视均在21日晚开播)。昨天, 该剧制片人吴军接受记者采访时放出豪言, 称《锄奸》播出时收视率将无对手。他还放言: “欢迎大家在收视上跟我拼刺刀!”

《锄奸》改编自著名作家石钟山的同名小说, 由创作过大热剧目《狼毒花》的著名编剧张晓亚担任编剧, 著名导演张汉杰担纲执导, 讲述了锄奸队长李彪(杜淳饰)和汉奸哥哥林振海(于荣光饰)之间荡气回肠的恩怨情仇, 二人不仅要为民族大义生死相

斗, 更爱上了同一个女人白冬菊(杨若兮饰), 热血柔情让该剧极具看点。据了解, 于荣光、杜淳、杨若兮三位主演在剧中的出色表现使得该剧看点多多。

记者了解到, 《锄奸》的制片人吴军曾成功制作过《历史的天空》、《男人底线》、《守候幸福》、《历史的进程》等众多大热剧目, 是业内公认的金牌制作人。他制作的《历史的天空》堪称新时代军旅剧的标杆, 而他的《历史的进程》, 更是连夺十几个地区的收视冠军。去年十月, 《锄奸》在各地陆续开播前, 吴军曾屡屡惊人语: “谁收视超过我,

我就奖励谁”, “收视第二便是失败”, “看完完全剧没有被感动落泪, 我可以登报道歉”……这些话说得的确有点狂, 不过在之后的播出中一一得到了验证。此前的数次“狂言”都变成了现实, 如今在六大卫视开播《锄奸》前, 吴军再度语出惊人, 声称《锄奸》不惧与任何剧集“拼刺刀”。在《锄奸》中有很多拼刺刀的激烈场景, 吴军认为现今各大卫视的收视竞争, 其激烈程度恰如“拼刺刀”。这一次, 六大卫视同时开播该剧, 吴军放言不怕和别人拼刺刀, 甚至欢迎别人来和《锄奸》拼刺刀。 快报记者 李谷

群英 小三至高三精品班 中、高考冲刺班 小升初南外集训班 春季招生

办学许可证号: 教民 13201037XX00220 ◆开课时间 小学: 2月26日 中学: 2月27日 ◆小班授课, 额满即止, 欲报从速! ◆欢迎登录学校网站: www.njqunying.com

小三至高三精品班 开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班; 新概念英语一、二、三册精读班。 自创办以来, 凭借高效、独特的教学模式; 先进的教学理念取得了骄人的教学业绩! 赢得了广大学生及家长的青睐! 自2002年以来, 我校每年小升初中精品班同学升入心仪学校的快班率达80%以上; 高三强化班高考达一本线40%以上!	初三中考冲刺班 自2002年以来, 我校中考冲刺班(签协议)全体同学均超二类省重点分数线, 2010年冲刺班再创辉煌, 100%达二类省重点分数线, 90%同学达一类省重点分数线! 测试时间: 2月19日、20日。初三同学参加中考冲刺班入学测试, 合格者进入冲刺班学习, 我校承诺包考省重点(签协议)!	小升初南外集训班 针对南外选拔学生标准, 结合南外历年入学试题, 由名师精选授课内容, 组织模拟训练。 我校小升初中南外集训班历年录取率均在30%以上。 测试时间: 2月19日、20日。六年级同学参加小升初中南外集训班入学测试, 合格者方可进入集训班学习。	少儿书法绘画班 开设儿童画、素描、硬笔书法、毛笔书法班。 由教学经验丰富、责任心强的专业老师授课。小班化教学, 因材施教, 为学生答疑解惑。推荐考级, 组织参加各种比赛。 招生对象: 零基础或有一定基础的少年儿童及中小学生。	1对1个性化辅导 1对4特色精品班 招生对象: 传统课堂上效果不理想, 希望教学更具有针对性的学生。 教学模式: 诊断学习方法, 发现知识漏洞, 定制个性化辅导方案, 实施针对性的教学。 教学效果: 纠正学习方法, 培养学习习惯, 激发学习兴趣, 提高学习成绩, 提升考试能力。	中、小学生精品托管班 我校为了帮助工作繁忙的家长在校外照看学生并督促学生按质按量完成作业, 特开办课后托管班, 对学生的作业进行辅导, 及时将学生遇到的疑难问题解答并将学习方法融入教学中, 注重引导学生养成良好学习习惯。让学生开心, 家长放心, 做到家长工作和学生学习两不误! 托管内容: 1. 复习当天课程、辅导完成作业。 2. 指导阅读、预习第二天课程。 3. 根据学生的个体差异情况, 有针对性、有目的地对学生的学习方法及习惯进行引导, 令其掌握有效的学习方法和技巧。
---	--	--	--	---	---

◆诚聘专职管理人员, 要求: 有亲和力、素质高。有教学管理经验者优先!
◆欢迎名优教师倾情加盟! 18913821521

◆新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227
◆瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680
◆福建路华富园1号华富大厦1404室 86368006

◆南湖湖西街1号建邺区图书馆4楼(苏果斜对面) 86421618
◆浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561
◆六合区大厂山潘三村132号(扬子一中斜对面) 58374132